
 

Youth Activities in Salisbury 
Survey Results 

451 young people aged 11-19 completed an on-line survey in Salisbury during October and early Nov 2015. 

The following is a summary of key results, with additional information and written comments available from Winnie 

Manning, Salisbury’s Community Youth Officer (Winnie.manning@wiltshire.gov.uk) 

 

Do you already take part in a youth activity, project or club? 

 

 

Why don’t you take part in any youth activities? 

Almost 70% who don’t currently take part in a youth activity responded that it was because nothing was available that 

interested them.  Only 13% put it down to money, and 21% cited transport. 

 

 

 

FREE RUNNING (Parkour) was not on the multiple choice selection but was mentioned by a number of young 

people as their ‘other’ choice. 

Basketball (15%), Cricket (11%), Karate (11%), Film club (10%) and Music (10%) were the boys other choices. 

Netball (23%), Sewing (17%), Music (16%), Karate (12%) and Cycle Club (12%) were the girls other top choices. 

 

 

Yes 64% No 36%
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What activity would you be likely to attend 
if it was available in your local area?

Respondents were asked to pick four options from the list provided.

All Boys Girls

37% attend a sporting activity  

30% involved in a music based activity 

24% attend a uniformed organisation 

20% attend a dance class or group 

18% perform with a drama group or society 

11% attend a Church youth group 

8% attend a local youth club or youth group 
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A cheap, child friendly gym which any child can go to without feeling insecure 

A gym for teens rather than adults would be fun 

Like a social one where you do sports like cycling and gym or just a place to meet and chill 

Something where there is something for everyone, and someone who there for you if you need them 

Group activities that encourage people to talk to each other and have fun together 

 

What is the best way for you to find information about local activities? 
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Cooking Gym Trampolining Free Running Drama Badminton Dance Football

What would you like to see offered for young people
at the new Community Campus?

Respondents were asked to pick three options from a list
with the option to add additional comments

ALL Boys Girls

Communicating Information

Social Media

Word of mouth

School noticeboard

Website

Library

Lamposts

Other

Social media
like Facebook

Word of mouth

School
noticeboards

Website


